

ERRATA N.º 04

EDITAL Nº 004/2022
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – PSS
(Diário Oficial de Macaé, Edição N.º 584, 12/10/2022)

No Subitem 1.14, Publicação do Resultado Provisório da Análise do Currículo *On-Line*

Onde se lê:

“...22/11/2022...”

Leia-se:

“...23/11/2022...”

No Subitem 1.15, Recurso do Resultado Provisório da Análise do Currículo *On-Line*

Onde se lê:

“...24/11/2022...”

Leia-se:

“...24/11/2022 a 25/11/2022...”

No Subitem 1.16, Publicação do Resultado Final

Onde se lê:

“...25/11/2022...”

Leia-se:

“...30/11/2022...”

No Subitem 1.17, Entrevista Presencial

Onde se lê:

“...28/11/2022...”

Leia-se:

“...01/12/2022 e 02/12/2022...”

No Subitem 1.18, Previsão para Início do Contrato

Onde se lê:

“...01/12/2022...”

Leia-se:

“...12/12/2022...”

No Subitem 2.8

Onde se lê:

“...01 de dezembro de 2022...”

Leia-se:

“...12 de dezembro de 2022...”